



Plzeňský kraj

sídlo:
zastoupený

a k podpisu smlouvy oprávněn:

IČO:
DIČ:
bankovní spojení:
číslo účtu:

Škroupova 1760/18, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň
doc. PaedDr. Ilonou Mauritzovou, Ph.D., hejtmankou
Plzeňského kraje
Mgr. Rudolf Salvetr, náměstek hejtmanky pro oblast
školství a sportu
na základě usnesení Zastupitelstva Plzeňského kraje
č. 319/21 ze dne 14. 6. 2021
70890366
CZ70890366
Raiffeisenbank a.s., pobočka Plzeň
1063003350/5500

na straně jedné jako poskytovatel finanční dotace /dále jen „Poskytovatel“/

a

Sportovní zařízení města Tachova, příspěvková organizace

sídlo: Pobřežní 1547, 347 01 Tachov
osoba oprávněná k podpisu smlouvy: Mgr. Petr Vrána, ředitel
IČO: 72052759
bankovní spojení zřizovatele: Česká národní banka
číslo účtu zřizovatele: 94-2913401/0710
zapsán ve spolkovém rejstříku u Krajského soudu v Plzni, Pr 730
právní forma: příspěvková organizace
název zřizovatele: město Tachov

na straně druhé jako příjemce finanční dotace /dále jen „Příjemce“/
uzavírají mezi sebou tuto

S M L O U V U

o poskytnutí účelové dotace

č. 19242021

podle § 10a zák. č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů

I.

Předmětem smlouvy je poskytnutí účelové finanční dotace (dále též „Dotace“) určené na projekt Sportovní hala Tachov- rekonstrukce šaten včetně sociálního zařízení 4. etapa (dále též „Projekt“). Projekt bude realizován v souladu s podanou žádostí Příjemce. Projekt musí být realizován a účelu dotace musí být dosaženo nejpozději do 31. 12. 2021. Podkladem pro poskytnutí účelové finanční dotace je elektronická žádost Příjemce o poskytnutí Dotace (číslo žádosti 011SP00006 ze dne 19. 2. 2021) podaná prostřednictvím systému eDotace.

II.

1. Poskytovatel se zavazuje poskytnout finanční dotaci ve výši 400 000 Kč (slovy: čtyři sta tisíc korun českých) Příjemci jako účelovou dotaci pro účel uvedený v článku I. této smlouvy, a to za podmínek stanovených touto smlouvou a Pravidly pro žadatele a příjemce dotace/příspěvku z dotačního programu „Podpora vybudování a modernizace sportovišť v roce 2021“, schválenými usnesením RPK č. 278/21 ze dne 18. 1. 2021, která byla zveřejněna na webových stránkách PK. Dotace se poskytuje jako investiční.

2. Příjemce se zavazuje tuto finanční dotaci přijmout, využít ji pouze k výše uvedenému účelu a splnit podmínky stanovené touto smlouvou a Pravidly dotačního programu.
3. Příjemce je oprávněn a současně povinen čerpat poskytnutou finanční dotaci v období od jejího převedení na účet uvedený Příjemcem do 31. 12. 2021. Dotace může být také použita ke krytí nákladů předfinancovaných Příjemcem v období od 1. 1. 2021 do doby převedení finanční dotace na účet Příjemce.
4. Dotace se poskytuje až do výše 80 % nákladů projektu. Pokud dojde ke snížení nákladů na realizaci projektu, dojde ke snížení celkové částky poskytnuté dotace tak, aby byl zachován procentní poměr dotace k vynaloženým nákladům, a Příjemce je povinen příslušnou část dotace vrátit.
5. Příjemce je povinen informovat Poskytovatele, že obdržel dotaci na shodný účel uvedený v čl. I. této smlouvy od jiného subjektu. Příjemce je povinen zajistit, aby celková částka dotací na projekt od Poskytovatele a jiných subjektů nepřekročila 100 % celkových nákladů na projekt. V případě porušení povinnosti dle věty první tohoto odstavce je Příjemce povinen vrátit dotaci v celé výši, v případě porušení povinnosti dle věty druhé tohoto odstavce je povinen vrátit část dotace Poskytovateli, která přesahuje 80 % nákladů na projekt.
6. Je-li právní formou příjemce příspěvková organizace, poskytovatel poukáže dotaci příjemci prostřednictvím bankovního účtu jejího zřizovatele, a to v souladu s § 27 a násl. zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.
7. Finanční prostředky budou jednorázově připsány na účet příjemce/na účet zřizovatele příjemce nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.

III.

1. Příjemce se zavazuje při jakékoli formě publicity projektu uvádět, že byl uskutečněn za finanční podpory Plzeňského kraje.
2. Příjemce se zavazuje, s ohledem na charakter realizace dotovaného projektu:
 - a) viditelně umístit logo Plzeňského kraje na veškeré propagační materiály související s projektem,
 - b) v případě, kdy je účelem projektu vytvoření knižní publikace, umístit na samostatnou stránku v publikaci logo Plzeňského kraje společně s informací, že publikace byla vydána za finanční podpory Plzeňského kraje,
 - c) umožnit Poskytovateli při realizaci projektu účast na kontrolních dnech, informovat Poskytovatele o termínu slavnostního uvedení projektu do provozu (o termínu konání kontrolních dnů, popř. slavnostní uvedení projektu do provozu je Příjemce povinen informovat Poskytovatele, a to prostřednictvím Oddělení marketingu, Odboru kancelář hejtmána Krajského úřadu Plzeňského kraje).
3. Příjemce se zavazuje, že:
 - a) použije logo Plzeňského kraje výhradně k účelu, ke kterému mu bylo poskytnuto,
 - b) logo Plzeňského kraje nebude jeho užitím zneváženo a zneužito; zejména že užitím loga Plzeňského kraje nedojde ke znevážení nebo poškození dobré pověsti nebo dobrého jména Plzeňského kraje,
 - c) neposkytne oprávnění užívat logo Plzeňského kraje třetím osobám,

- d) bude dodržovat Pravidla Rady Plzeňského kraje pro užívání loga Plzeňského kraje schválená Radou Plzeňského kraje usnesením č. 360/09 ze dne 6. 4. 2009, ve znění usnesení Rady Plzeňského kraje č. 3588/11 ze dne 21. 4. 2011, zveřejněná na portálu Plzeňského kraje.
4. Dohled nad správným a důstojným užíváním loga v souladu s Pravidly Rady Plzeňského kraje pro užívání loga Plzeňského kraje a v souladu s veřejným pořádkem, vykonává Krajský úřad Plzeňského kraje (dále jen „KÚPK“). Příjemce je povinen umožnit kontrolu užívání loga. KÚPK sdělí své vyjádření k umístění loga a údajů o finanční podpoře Plzeňského kraje Příjemci písemně do 3 pracovních dnů od obdržení náhledu předtiskové úpravy, jinak platí, že bylo vydáno souhlasné stanovisko.

IV.


Poskytnutí účelové finanční dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o jejím poskytnutí bylo schváleno usnesením Zastupitelstva Plzeňského kraje č. 319/21 ze dne 14. 6. 2021 dle ust. § 36 písm. c) a d) zák. č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

V.

1. Příjemce se zavazuje, že prostředky dotace budou využity výhradně k financování účelu uvedeného v článku I. této smlouvy. V případě porušení účelovosti použití prostředků dotace je Příjemce povinen vrátit dotaci ve výši neoprávněně použité částky zpět Poskytovateli. Příjemce je povinen dotaci využít hospodárně, efektivně a účelně. V případě porušení povinnosti hospodárného, efektivního a účelného použití prostředků KÚPK uloží odvod Příjemci ve výši 30–60 % dotace.
2. Pokud je Příjemce povinen vést účetnictví podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, je povinen vést je řádně. Pokud je Příjemce povinen vést daňovou evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, je povinen ji vést řádně. Příjemce se zavazuje vést evidenci čerpání poskytnuté dotace odděleně od ostatního účetnictví, popř. daňové evidence. Dotace budou v účetnictví, popř. daňové evidenci, analyticky odlišeny. Příjemce je vždy povinen doložit evidenci čerpání dotace doklady splňujícími charakter účetních dokladů podle zákona o účetnictví, i když účetnictví nevede. V případě porušení ustanovení tohoto odstavce KÚPK uloží Příjemci odvod ve výši 5–10 % dotace.
3. Příjemce je povinen předložit Poskytovateli (prostřednictvím Odboru školství, mládeže a sportu KÚPK) finanční vypořádání použití dotace (vyplněný Formulář vyúčtování) v elektronické formě prostřednictvím systému eDotace. Požadované přílohy k finančnímu vypořádání použití dotace předkládá příjemce elektronicky prostřednictvím eDotace, nebo po telefonické domluvě fyzicky, čitelné a řádně očíslované účetní doklady související s náklady hrazenými z poskytnuté dotace (faktury, smlouvy nebo dohody včetně potvrzení o jejich proplacení, výpis z bankovního účtu, příjmový/výdajový doklad, paragony, příp. další). Příjemce je povinen předložit Poskytovateli finanční vypořádání použití dotace včetně všech požadovaných příloh ve lhůtě **do 13. 1. 2022**. V případě, že finanční vypořádání dotace nebude ani v dodatečně lhůtě stanovené KÚPK (Odborem školství, mládeže a sportu KÚPK) poskytnuto Poskytovateli řádně, je Příjemce povinen dotaci v plné výši, popřípadě v části nedoložené finančním vypořádáním, vrátit ve lhůtě určené

4. Pokud některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným nebo nevynutitelným, ostatní ustanovení této smlouvy zůstávají platná a vynutitelná. Toto neplatné nebo nevynutitelné ustanovení bude bez zbytečných odkladů nahrazeno novým platným a vynutitelným ustanovením, které svým obsahem a smyslem nejlépe odpovídá obsahu a smyslu původního ustanovení.

V TACHOVĚ dne 1.7.21
Příjemce:



.....
Mgr. Petr Vrána, ředitel

V Plzni dne 22.7.2021
Poskytovatel:



.....
Mgr. Rudolf Salvetr,
náměstek hejtmanky pro oblast školství
a sportu



Č. j.: 19242021

Počet listů: 3

Počet výtisků: 2

Číslo výtisku: 1

Za správnost:

Radní 1

Vedoucí odboru 

Právník 

Kompetence na základě: z. č. 129/2000 Sb., usn. 319/21

Datum: 22.7.2021